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23ª Sessão Ordinária  

Data: 23/08/2021 

Horário: 19h00min 

MESA DIRETORA 2021 

 

Gildo Luiz Masselai           Presidente 

Paulo Kovalski   Vice-Presidente 

Neilor Grabovski   1º Secretário 

Fernando Batista Alves   2º Secretário 

 

VEREADORES 

Almir Olimpio Borini Eliane Aparecida dos Santos 

Fernando Antonio Moreira Luiz Alberto Pasqualin 

Miguel Von Guilsa 

Marcelo Daniel Storck 

Vanessa Witiuk Ferreira 

 

  

 

ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

- Ata da 22ª Sessão Ordinária.  

 

EXPEDIENTE: 

PROJETOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

- Projeto n° 012/2021 de autoria dos Vereadores Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Antonio 

Moreira, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai, Luiz Alberto Pasqualin, Nielor Grabovski, 

Paulo Kovalski e Vanessa Witiuk Ferreira com a súmula: "Dispõe sobre denominação de praça 

pública   localizada no Município de Porto União/SC.   Encaminhar para Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final. 

- Projeto n° 013/2021 de autoria do Vereador Marcelo Daniel Storck com a súmula: "Autoriza o 

Município de Porto União (SC) a instituir o Dia do Vizinho e dá outras providências.” Encaminhar 

para Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

- Projeto n° 014/2021 de autoria do Vereador Marcelo Daniel Storck com a súmula: "Dispõe sobre 

a inclusão das temáticas educação financeira e empreendedorismo na rede municipal de ensino e dá 

outras providências.” Encaminhar para Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

 

REQUERIMENTO PARA LEITURA: 
- Requerimento de URGÊNCIA SIMPLES Nº026/2021, dos Vereadores Almir Olimpio Borini, 

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Fernando Antonio 

Moreira, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Miguel Von Guilsa, Neilor Grabovski, 

Paulo Kovalski e Vanessa Witiuk Ferreira - Projeto n° 043/2021, oriundo do Executivo Municipal, 

com a súmula: “"Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar parceria na forma de Termo de 

Fomento com a Fundação Hermon - Centro Ambiental Hermon, e dá outras providências". 

 

INDICAÇÕES PARA LEITURA: 

- Indicação nº 72/2021 do Vereador Luiz Alberto Pasqualin e da Vereadora Vanessa Witiuk 

Ferreira - Solicita ao Ilustre Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina - IMA, Senhor 

Daniel Vinicius Netto que providencie uma força tarefa junto com a Coordenadoria de Desenvolvimento 
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Ambiental de Canoinhas para atender e colocar em dia os licenciamentos ambientais das empresas do 

Distrito Industrial de Porto União. 

- Indicação nº 73/2021 da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira - Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que através do setor competente realize a melhoria/manutenção nas estradas do 

Legru, especialmente nas proximidades da Igreja São João Batista em nosso Município. 

- Indicação nº 74/2021 do Vereador Luiz Alberto Pasqualin - Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que providencie através do setor competente, a execução de uma faixa elevada ou 

lombada na Rua Matos Costa em frente ao UPA - Unidade Prisional Avançada em nosso Município. 

- Indicação nº 75/2021 do Vereador Luiz Alberto Pasqualin - Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que providencie através do setor competente, a execução de uma faixa elevada ou 

lombada na Rua Coronel Rupp, nas proximidades do n° 171 em nosso Município. 

- Indicação nº 76/2021 do Vereador Marcelo Daniel Storck - Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que através do setor competente Indique que a Defesa Civil de Porto União 

estabeleça um plano antecipado de evacuação das áreas de cheias sazonais em nosso município adotando 

uma cartilha de procedimentos em casos emergenciais diante de cheias sazonais do rio Iguaçu, 

identificando moradores com condições de abrigos temporários daqueles que recorrerão às estruturas 

públicas, definindo-as de acordo com a proximidade geográficas e capacidade der alojamento. 

- Indicação nº 77/2021 do Vereador Marcelo Daniel Storck - Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que através do setor competente estude a possibilidade de estabelecer o fluxo correto 

ao sistema existente na cabeceira da ponte Machado da Costa para o motorista que entra o município 

pela nova rotatória da Avenida Coronel Amazonas. 

 

 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

- Da Prefeitura Municipal de Porto União – Ofício nº 218/2021-GP – Solicitando a reserva do 

Plenário desta Casa de Leis para realizar Audiência Pública de apresentação das Metas do Plano 

Plurianual 2022-2025 e da Lei Orçamentária Anual 2022 e convite para os Vereadores participarem 

dessa Audiência às 10h00min. na Câmara Municipal de Porto União. 

 

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

- Processo nº 051/2021 referente Projeto de Lei n° 008/2021, de autoria do Vereador Fernando 

Batista Alves, com a súmula: " Dispõe no âmbito do Município de Porto União sobre a autorização de 

fornecimento e distribuição de absorventes higiênicos para mulheres de baixa renda, e dá outras 

providências”. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

- Processo nº 053/2021 referente Projeto de Lei n° 009/2021, de autoria do Vereador Gildo Luiz 

Masselai, com a súmula: "Dispõe sobre normas referentes ao plantio de eucaliptos e outras árvores de 

grande porte em áreas onde passa a rede de energia elétrica e da outras providências”. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E PATRIMÔNIO: 

- Processo nº 054/2021 referente Projeto de Lei n° 043/2021, oriundo do Executivo Municipal, com 

a súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar parceria na forma de Termo de Fomento 

com a Fundação Hermon - Centro Ambiental Hermon, e dá outras providências" 
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- Processo nº 056/2021 referente Projeto de Lei n° 010/2021, de autoria do Vereador Marcelo 

Daniel Storck, com a súmula: "Denomina uma das vias públicas do Município de Porto União de 

Solange Pinto". 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: 

- Processo nº 058/2021 referente Projeto de Lei n° 045/2021, oriundo do Executivo Municipal, com 

a súmula: “Dispõe sobre a reversão de bens móveis ao Patrimônio Público Municipal, e dá outras 

providências”. 

 

MOÇÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

- Moção  de Aplausos nº 010/2021 – do Vereador Fernando Batista Alves - O Vereador Fernando 

Batista Alves, com assento nesta Corte Legislativa e no uso das prerrogativas descritas no Artigo 124 

do Regimento Interno desta Casa de Leis, apresenta “Moção de Aplausos” aos profissionais da  Saúde 

do Município de Porto União. 
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